

СПАСЕНИЕ
ТВОЕ В ТВОИХ РУКАХ,
В ТВОЕЙ ВЛАСТИ,
ЧЕЛОВЕК.
о. Иоанн Кронштадтский

ВРЕМЯ



№ 10 (450)
Издается с января 1992 года

Еженедельное издание русских консерваторов

Пятница 26 марта 2004г.

От России к допетровской Руси?

Николай ПАВЛОВ
Главный редактор газеты «Время»



Записные псевдоналитики власти с трепетным восхищением относятся к внешней политике России. Помнится еще недавно даже играющий в оппозиционность Г. Явлинский, гремя «авторитарные тенденции» во внутренней политике неизменно подчеркивал свое удовлетворение от политики внешней. Результат этой политики материализуется в объективную геополитическую реальность 29 марта 2004 года. Сразу семь стран – Болгария, Латвия, Литва, Румыния, Словакия, Словения и Эстония – становятся членами НАТО. Три из них бывшие провинции Российской Империи, а позже – «братские» союзные республики СССР. Таким образом, Россия возвращается на рубежи допетровской Руси, когда за выход к Балтийскому морю нам пришлось вести изнурительную войну со Швецией.

Это, однако, только промежуточная остановка марша НАТО на Восток. В дни трагической и неожиданной встречи Кучмы и Путина парламент Украины одобрил документ, открывающий возможность войскам НАТО присутствовать на территории Украины. В это же время принимается окончательное решение о возможности создания военных баз НАТО (читай США) в Азербайджане. Так что и Черное море оказывается подконтрольным НАТО. В этих условиях судьба Севастополя и нашего флота практически предрешена. Вот такие успехи во внешней политике!

Разумеется, все следующую неделю нас будут убеждать, что НАТО нам не враг, что это вообще почти гуманитарная организация, главной целью которой является защита прав человека, национальных меньшинств, демократии и прогресса. Действительно, к сожалению, такова, что даже полные политические идиоты в эту чушь не верят. Десятки сожженных православных храмов в Косово под самым носом у «правозащитников» из НАТО должны, наконец, положить предел злонамеренной лжи натовских наймитов. Мы должны уяснить, что НАТО – это инструмент западного правящего меньшинства по захвату и удержанию мировой власти с целью эксплуатации большинства населения нашей планеты и контроля над природными ресурсами.

Новый Устав НАТО, как известно, позволяет этой организации вести боевые действия в любой точке планеты. Кроме того, постулируется, что санкции ООН для добрых действий желательны, но необязательны. Именно так были разбомблены Югославия и Ирак. Кто следующий? Да, пока, у нас есть ядерное оружие, вряд ли стоит ожидать прямого военного нападения. Но все меньше, оружие стареет, а новое в армии практически не поступает. Что будет через 15–20 лет, когда ресурс наших ракет будет исчерпан?

Все эти вопросы для людей с минимальной исторической памятью носят отнюдь не риторический характер. Между тем, наша так называемая элита и общество в целом выглядят на удивление спокойно. Правящее большинство в Думе умудрилось за три месяца работы не заслушать ни одного (!) министра. Впечатление такое, что депутаты сами себе делают политическое образование, отказываясь от и без того кучных прав, предоставленных Конституцией. Идет на всех рах восстановление худших образцов советского парламентаризма, когда решения Политбюро в считанные часы двухдневных сессий Верховного Совета СССР облекались в форму законов.

В те времена, однако, была совершенно иная политико-экономическая система, не было олигархических групп, и вся собственность принадлежала государству. В наших условиях добровольный отказ парламента от своих, даже символических полномочий означает окончательный переход всей полноты власти в руки двух десятков крупнейших олигархических группировок.

Пока эти группировки не выйдут в расширение НАТО угрозы для своих интересов. Более того, некоторые одиозные фигуры из лагеря «западников» (К. Боровой и В. Новодворская) прямо заявляли о том, что именно НАТО является гарантом необратимости «демократических завоеваний» в России. Другими словами, НАТО необходимо для сохранения выгодного для Запада и российских компрадорсов режима власти и собственности в России.

Возникает вопрос как всегда о том, что делать в нынешней непростой ситуации. Существует точка зрения, зачастую озвучиваемая даже официальными лицами, что Россия сегодня слаба и повлиять не может не только на США, но даже на своих соседей по СНГ. Соглашаться с этим, разумеется, нельзя. Напомним, что Грузия, Армения, Украина, Белоруссия и Молдавия критично зависят от поставок энергоснабжения из России. Азербайджан критично зависит от льготного газопроводного режима. Примеры зависимости можно при желании продолжить, но мы так ясно, что Россия все еще обладает огромным потенциалом и возможностями проводить активную и самостоятельную внешнюю политику. Вопрос заключается в пресловутой политической воле и мировоззрении правящих кругов. Нынешняя «элита», которая держит свои деньги в западных банках и учит детей в западных университетах не способна слушаться «вашиingtonских обком». Значит пришло время эту элиту заменить. Так в истории России было и так будет. Россия может быть или Великой или ее не будет вовсе.

Последнее я исключаю, а значит никакой альтернативы course восстановления величия России нет и быть не может!

Заявление

фракции «Родина» в связи с утверждением нового состава Правительства Российской Федерации

Предложения г-на Фрадкова по составу нового кабинета министров только подтвердили правоту решения депутатов фракции «Родина» (народно-патриотический союз) воздержаться при голосовании по его утверждению в должности Председателя Правительства.

Состоявшиеся структурные и кадровые изменения в Правительстве страны вызывают в нас скептицизм в отношении содержания административной реформы. Мы разочарованы тем, что в новом правительстве сохранились такие одиозные фигуры, как М.Е.Швыдкой, А.П.Починков, и другие. Мы сожалеем, что практически нетронутым остался весь экономический блок, деятельность главных руководителей которого вызвала возмущение как у парламентариев и специалистов, так и у самых широких слоев российской общественности.

Депутаты фракции «Родина» (народно-патриотический союз) выражают серьезную обеспокоенность тем, что новое правительство сохранило прежний курс на сокращение бюджетного финансирования здравоохранения, образования, жилищного строительства, поддержки семьи, материнства и детства, а результатом его работы мы снова увидим продолжение обнищания миллионов наших сограждан и социального расслоения общества.

Представители российского правительства предпочитают оценивать социально-экономическую реальность страны в отвлеченных цифрах, забывая, что главная ценность государства – это человек! Прогресс в экономике сам по себе бессмыслен, если он не решает главную проблему нации – воспроизводство населения. Борьба с депопуляцией должна быть главной целью работы исполнительной власти. Однако мы пока не услышали от нового Правительства на сей счет никаких весомых предложений, что со всей очевидностью свидетельствует об отсутствии у него глубокой и продуманной социально-экономической программы преобразования общества.

Депутатская фракция «Родина» (народно-патриотический союз) считает, что в Правительстве необходимы решительные кадровые изменения. Мы настаиваем, чтобы из его состава были удалены компрометирующие власть фигуры, в первую очередь из числа руководителей финансово-экономического блока. Страна ждет нового поколения руководителей, способных повернуться лицом к нашим согражданам и готовых принять действенные меры для преодоления массовой бедности, в том числе – направить доходы от использования природных богатств России в интересах всего народа, а не олигархических групп.

Фракция «Родина» призывает Председателя Правительства М.Е. Фрадкова еще раз самым внимательным образом рассмотреть обозначенные вопросы и сделать правильные организационные выводы.

Со своей стороны фракция «Родина» продолжит борьбу за изменение политического, социального и экономического курса Правительства Российской Федерации.

Принято на заседании фракции «Родина» (народно-патриотический союз) 23 марта 2004 г.,
Председатель фракции «Родина», Д.О.Рогозин

Информационное сообщение

19 марта 2004 года состоялось очередное заседание Президиума Центрального Политического Совета ПНВ «Народная Воля», на котором были рассмотрены следующие вопросы: Об итогах президентских выборов в РФ и задачах Партии на предстоящий период времени; Об отмене проведения второго этапа IV (внеочередного) съезда Партии «Народная Воля»; О проведении отчетно-выборной кампании в партийных организациях в 2004 году; О создании молодежного движения Партии «Народная Воля».

По итогам обсуждения приняты соответствующие решения.

Пресс-служба ПНВ «Народная Воля»

Решение

Президиума Центрального Политического Совета
Партии Национального Возрождения «Народная Воля»

г. Москва 19 марта 2004г.

Заслушав и обсудив информацию С.Н. Бабурина «О проведении второго этапа IV (внеочередного) съезда Партии «Народная Воля», Президиум Центрального Политического Совета Партии Национального Возрождения «Народная Воля»

решил:

1. Продолжить переговорный процесс с блокособразующими партиями избирательного блока «Родина» по созданию единой организации (движения, партии).
2. Поручить С.Н. Бабурину провести переговорный процесс с сопредседателями Высшего Совета блока «Родина» по возобновлению его деятельности и проведению II Конференции блока (10 апреля с.г.).

3. В этих целях подготовить проект дополнительного протокола к соглашению избирательного блока по расширению его полномочий для участия в выборах в органы представительной и исполнительной власти различного уровня.

4. В связи с подготовкой к Конференции блока отменить ранее назначенное проведение II этапа IV (внеочередного) съезда Партии, перенесено его на более поздний срок.

Председатель Партии
Национального Возрождения
«Народная Воля»

С.Н. БАБУРИН

Псковское региональное отделение Партии
Национального Возрождения «Народная Воля»

Президиум Центрального Политического Совета Партии Национального Возрождения «Народная Воля» поздравляет члена Политсовета Псковского регионального отделения «Народная Воля» Сергея Михайловича с избранием в городскую Думу г. Пскова и сторонника Партии «Народная Воля» Меньшикова Владимира Александровича с избранием депутатом Законодательного собрания Псковской области.

Заместитель Председателя
Государственной Думы ФС РФ,
Председатель ПНВ «Народная Воля»

С.Н. БАБУРИН

Решение

Президиума Центрального Политического Совета
Партии Национального Возрождения «Народная Воля»

г. Москва 19 марта 2004г.

Заслушав и обсудив информацию Анисимовой С.А. «О проведении отчетно-выборной кампании в партийных организациях в 2004 г.», Президиум Центрального Политического Совета Партии Национального Возрождения «Народная Воля»

решил:

В соответствии с федеральным законом «О политических партиях» и Уставом Партии до проведения отчетно-выборного съезда Партии в декабре 2004 г.

1. Провести в региональных отделениях ПНВ «Народная Воля» в период с апреля по октябрь 2004г. отчетно-выборные собрания (конференции).

2. В этих целях исполкомом Партии составить график проведения отчетно-выборных собраний (конференций) региональных отделений, обеспечить участие в них руководителей Партии и членов исполкома.

3. Руководителям региональных отделений по итогам отчетно-выборных собраний (конференций) информировать Управление юстиции субъектов РФ и исполком ПНВ «Народная Воля» об изменениях в составе руководящих органов отделений с представлением соответствующих документов.

4. Организационному отделу исполкома Партии по итогам отчетов и выборов обобщить полученную информацию и доложить Президиуму ЦПС в ноябре 2004 года.

Председатель Партии
Национального Возрождения
«Народная Воля»

С.Н. БАБУРИН

Решение

Президиума Центрального Политического Совета
Партии Национального Возрождения «Народная Воля»

г. Москва 19 марта 2004г.

Заслушав и обсудив информацию Анисимовой С.А. «О создании молодежного движения Партии «Народная Воля», Президиум Центрального Политического Совета Партии Национального Возрождения «Народная Воля»

решил:

1. Согласиться с предложением организационного отдела исполкома по созданию молодежного движения Партии «Народная Воля».

2. В этих целях обеспечить проведение соответствующей организационной работы в два этапа:
1) На первом этапе назначить в исполком ответственным за координацию работы с молодежью Дуленкова А.Н. Поручить ему разработать концепцию создания молодежного движения и план по работе с молодежью, представив указанные материалы Президиуму ЦПС в апреле с.г.

2) Внести предложение Президиуму ЦПС по составу оргкомитета для организации молодежного движения. Развернуть соответствующую работу в центре и на местах по увеличению членов и сторонников Партии из числа молодежи, проведению молодежных мероприятий, включению молодежи в политическую работу партии.
3) На втором этапе провести Учредительную конференцию молодежного движения в согласованные с Президиумом ЦПС сроки.

3. Предложить руководителям региональных отделений Партии из состава Политсоветов отделений назначить ответственных по работе с молодежью и созданию необходимой базы для организации молодежного движения.

Председатель Партии
Национального Возрождения
«Народная Воля»

С.Н. БАБУРИН

О быках и
Юпитерах
стр.2

В 20
минутах от
смерти
стр.2

Пожар
потушит из
канистры?
стр.2

Оппозиция –
опасность
для власти и
благо для
власти
стр.3

Мы никому
не нужны!
стр.4

Наука
завтра
стр.4

О быках и Юпитерах

Пожоже, что в скандальном деле по поводу ареста в Катаре российских граждан появились кое-какие подробности. По крайней мере, сейчас уже можно сделать выводы, откуда это дошло до эмиграции, ставшего настоящим притомом для «волок аплаха», а именно: столько смелости, чтобы до абсолютно надуманному поводу (совершенно ясно, что арестованные россияне ликвидация Яндарбиева отношения не имеют) арестовать, попытку устроить смертной казни через отрубание головы нашим согражданинам. Объяснение имеет образ выступления крупного госслужащего «шпиона», заместителя помощника государственного секретаря США по делам Европы и Евразии Стивена Пайфера, который заявил, что Вашингтон помог Катари арестовать российских граждан, подозреваемых в причастности к убийству бандинского «кошелька». Что касается ареста россиян, то мы представили Катари очень незначительное техническое содействие, но в основном катарцы действовали сами», - заявил Пайфер. То есть вроде как подгадывали, но не знали. Так, чисто для вон... Однако теперь, когда мы сидим из этого «незначительного» содействия весьма значительные выводы. Ведь, в конце концов, совсем неважно, кем там полагали американцы, Соединенные Штаты Америки, а именно: гражданские президентские выборы в США. То есть это не просто информирование общественности о каком-либо событии, а «месседж», говорящий о том, какой концепции в целом придерживается американская администрация. То есть всему

Суверенное государство, не имеющее никакого отношения ни к «Аль-Каиде», ни 11 сентября, другие не могут признать элементарный мер по самозащите - ликвидация Яндарбиева, если ее осуществили наши спецслужбы, была стопроцентной самозащитой. Плюс возмездием работателю убийцы. Еще один нюанс, делающий заявление господина знаменитым: гражданские президентские выборы в США. То есть это не просто информирование общественности о каком-либо событии, а «месседж», говорящий о том, какой концепции в целом придерживается американская администрация. То есть всему

миру было заявлено: Вашингтон считает Россию плохим партнером, плохой демократией и во главе страны, недостойной пограничного отношения к себе. Общаться на все это не имеет никакого смысла. Рано или поздно весь этот наш доловольно несурзанный флирт с «могущественной демократией мира» и должен был закончиться чем-нибудь подобным. И



Арестованные россияне в Катаре. Фото: Reuters

Будет находиться Москва, после того, как самолеты НАТО вылетят с авиабазы в Литве. Уже через неделю туда будут переброшены 4 самолета F-16 ВВС Дании, радарная установка и около сотни военнослужащих. Именно такие F-16 датских ВВС бомбили с киргизских аэродромов оборонительные пункты талибов во время «антитеррористической» операции в Афганистане. А с июля их сменят в Литве такие же воздушные машины ВВС голландцев. И это только «начало большого пути» - после реконструкции Зонкской аэродромной под Шувялем литовский фланг будет усилен. Кроме того, Польша выделяет 140 миллионов долларов на модернизацию авиабаз, строительство хранилища топлива и строительство центров ПВО. Однако вернемся к нашим прибитым. От Шувяля до Москвы F-16 может долететь за 20 минут. Можно сказать, что эта возможность так и останется возможностью. Но что можно отметить, что арестованные в целом бомбардировщика и итальянской базы в Барде в Белграде когда-то тоже казались категорией чисто теоретической. Да, сейчас это угроза больше потенциальная. Но вот ведь вопрос: а зачем нам вообще ее создавать, пусть даже и потенциальную? У Генштаба Российской армии есть планы оккупации Восточной Европы? Или, наоборот, по подсказке в Багдадский аэропорт «Геркулес», полный рейнджеров...

Геннадий МОКРЕЦКИЙ

Докейфорились? Пожар потушат из канистры?

На днях в Косово был предпринят первый шаг наглядный урок, что ждет страны близлежащие части мира, если они допустят, огульным образом «политическую» и «политическую», избрав в отношении с миллионными толпами мигрантов как устроило и победил. «Спасение от генцицида» козырь албанцы устроили самую настоящую резню, оставив в Косово сербов, убив за два дня почти 30 человек. Новая и самая страшная за последние годы волна «межэтнических беспорядков» началась в городе Косово-Митра, разделенной рекой Ибр на ал-

наголову и понесли тяжелые потери. Вот так закончилась еще одна «мировотворческая» авантюра Запада, начиная, как всегда, США, а затем по бездумно или по полному расчёту поддержке Европы. Еще свежи воспоминания, как сербский спецназ, который, собственно, и не давал развернуться на всю ширь души тем, кто сегодня убивает сербских женщин и детей, называли «бандитами» и «головорезами». Сейчас уже, когда «погод ушел», в приватных беседах то один, то другой европейский высокопоставленный умник нет-нет да и обмолвится, что обвиняли и понесли тяжелые потери. Вот так закончилась еще одна «мировотворческая» авантюра Запада, начиная, как всегда, США, а затем по бездумно или по полному расчёту поддержке Европы. Еще свежи воспоминания, как сербский спецназ, который, собственно, и не давал развернуться на всю ширь души тем, кто сегодня убивает сербских женщин и детей, называли «бандитами» и «головорезами». Сейчас уже, когда «погод ушел», в приватных беседах то один, то другой европейский высокопоставленный умник нет-нет да и обмолвится, что обвиняли и понесли тяжелые потери.

Творцы нового мирового порядка должны были даже пожертвовать Македонию, лишь бы успокоить жерты наводора. Однако успокоить разразившихся первыми успехами бандитов не удалось. Все репортеры из Косово были своих друг надруга как бизнесмены. Главные темы - повсеместная опасность, полная беспомощность КФОР и постоянное ощущение того, что албанцы что-то затевают. Теперь мы поняли - что именно. Сейчас уже есть достаточно данных, которые позволяют сказать, что эта резня вовсе не была спонтанным взрывом ярости нелюбящих сербов горячих албанских парней. Это была хорошо спланированная и подготовленная бойня - нападения начались сразу по всему Косово, сразу же сблизил в громадные банды до 2000 человек, причем все они точно знали, что им делать, куда бежать и кого убивать. А это значит, что и КФОР, и НАТО на протяжении нескольких месяцев даже не подозревали, что у них под носом готовится «варфоломеевская чуча».

Таки образом, мы видим, как трудились рука об руку злая воля и злобные благие намерения открыли дверь в ад уже в самой Европе. Великая гуманитарная операция прогрессивного человечества загнала ситуацию в регионе в такой гуманитарный тупик, из которого никто не знает, что делать. Не надо быть мировым дриждом, можно не сомневаться - такое положение продлится недолго. Сколь рано станет жизнь в Европе, когда албанские боевики будут получать доллары не от европейских и американских эмиссаров, а от «Аль-Каиды», нехочащих даже думать.

Мягкую тем способ превращения мира в Ближнем Востоке это - это банальное исполнение тех резолюций ООН, что принимались в отношении будущего Палестинского государства и Израиля. Не надо быть большим пророком, чтобы понять, что после того, как Изра-

иль наконец выполнит решения международного сообщества (выполнять которые он обязан хотя бы потому, что он сам был создателем ООН), интифада угаснет очень быстро. Однако, судя по всему, нынешнее руководство Израиля решило, что ООН это всего лишь сборище «недружественных болтунов», решения которых выполнять необязательно. Гораздо лучше и проще провести масштабную этническую чистку. Понятно, что для этого нужен повод. А что именно - это не для нас одно из тех, например, серия взрывов в израильских городах? Когда количество их жертв превысит заведомо «подставляет» огромное число простых израильтян. А во-вторых, ее цель - просто фашистская по своей сути. Кроме того, столь резкая радикализация и без того накаленной ситуации в регионе вполне может привести к тому, что горящие отоса долетят и до третьих стран - в том числе и до России. Ведь, согласитесь, трудно объяснить жажущему мести палестинцу, что Россия, поддерживающая дружеские отношения с Израилем, и собственно оно, это не два лица одного врага.

Единственным средством, способным оградить нас от огня, стояло ли удивляться, что студентке, судя по всему, вообще не угрожает какая-либо потеря денег? Что мнение британцев едино? Роззи все сделала правильно. Им были нужны деньги на продолжение учебы - и она сама заработала их, не украла, не смомошенничала. Все по-честному. Вот девственность - а вот денег. Она употребит их на учебу - на учебу. И теперь нет таких денег, которые не откроют перед Роззи. Даже если она вдруг засахнет в какой-то момент и не даст экзамен - можете быть уверены, пресса сообщит о таком изверга-препода без соли и перца. Поэтому за Роззи можно быть спокойным. Она станет тем, кем захочет, и общество будет рукоплескать каждому ее шагу. Она станет самым известным врачом, самым модным учителем, самым дорогим юристом. Она заслужила это - ведь ей столько пришлось пережить от «этого самца»... Общество многим ей обязано - и уж Роззи дерзнет должок до последнего шиллинга, будьте уверены...

Вот такая история. Стоило ли вообще о ней упоминать? Может быть, и не стоило, но все-таки я решил рассказать про «их нравы». Все же для того, чтобы побоскопалить или чтобы кинуть еще один ком в «разлагательный Запад». Просто в какой-то момент я поймал себя на мысли, что в этой истории есть один момент, вызывающий у меня радость. Это - понимание того факта, что у нас подобное было бы нереально. Нет, я не хочу сказать, что Россия является запредельным целомудрием и нравственной чистотой. Нет, грязи и у нас за последние годы достаточно. Но все-таки доминирующие вкусы нашего общества, его преобладающие настроения, что наши извращенцы и извращающие еще не решаются обдирать свои гадкие делишки под софитами на глазах у всей страны. Что-то их заставляет сопататься так густо - что-то, исходящее от нас с вами, подавляющее большинство нормальных людей. В Великобритании же, как мы видим, этот нравственный Рубикон уже пересечен. Чем все это закончится? Желательно знать советую взглянуть в заключительные главы какого-нибудь фундаментального труда по истории Рима.



Банкноты в сербскую часть. Поводом для беспорядков послужила гибель трех албанских детей. Фото: Reuters



Сербские подростки, после чего в сербскую часть убивать сербов. На мосту их встретили французские микроворы, которым удалось остановить толпу и предотвратить массовую резню. Однако столкновение с микровордами только разожгло жажду мести, и резня началась по всему Косово. Фото: Reuters



Сербские подростки, после чего в сербскую часть убивать сербов. На мосту их встретили французские микроворы, которым удалось остановить толпу и предотвратить массовую резню. Однако столкновение с микровордами только разожгло жажду мести, и резня началась по всему Косово. Фото: Reuters



Сербские подростки, после чего в сербскую часть убивать сербов. На мосту их встретили французские микроворы, которым удалось остановить толпу и предотвратить массовую резню. Однако столкновение с микровордами только разожгло жажду мести, и резня началась по всему Косово. Фото: Reuters



Сербские подростки, после чего в сербскую часть убивать сербов. На мосту их встретили французские микроворы, которым удалось остановить толпу и предотвратить массовую резню. Однако столкновение с микровордами только разожгло жажду мести, и резня началась по всему Косово. Фото: Reuters



Сербские подростки, после чего в сербскую часть убивать сербов. На мосту их встретили французские микроворы, которым удалось остановить толпу и предотвратить массовую резню. Однако столкновение с микровордами только разожгло жажду мести, и резня началась по всему Косово. Фото: Reuters



Секс при понятиях

Если где-то проводятся какие-то подсчеты национальных коэффициентов распушенности, то, уверен, британцы там занимают одно из призовых мест. Свидетельства тому, то и дело становящиеся достоянием общественности, просто потрывают. То оказывается, что четверть всех находящихся в Британии кутюр исполнялась в качестве трубочки при ношении кокаина. То выясняется, что 70 процентов мужчин-англичан имели однопольный секс. И вот на днях произошло событие, которое, честно говоря, просто трудно как-то прокомментировать - поскольку оторвать берет. 18-летняя студентка Роззи Рейд весьма оригинальным способом решила собрать деньги на учебу в одном из английских университетов. Она выставила свою девственность на интернет-аукцион. На ее предложение откликнулся около 400 человек. Из них она выбрала пятерых наиболее подходящих кандидатов, а после лучших встреч с каждым из них объявила победителем «аукциона» 44-летнего инженера компании British Telecom из Лондона, предложившего за ночь со студенткой 8 тыс. 400 фунтов стерлингов.

Не будем упоминать читателя подробности того, что было дальше - хотя сама Роззи рассказала прессе об этом, не забывая даже самых незначительных деталей. Ограничимся констатацией того факта, что и не поправилось. Однако на ее убеждение в правильности сделанного выбора это не повлияло - Роззи сказала, что «лучше быть проституткой, чем закончить университет с долгами в 15 тыс. фунтов».

В этой истории поражает буквально все. Поразительно поведение девушки, которая мало того, что, мягко говоря, выбрала странный способ оплаты учебы, но еще и разрезанная об этом всему миру. Поразительно то, как вообще легко приходит к мысли делать деньги на сексе те жители Альбиона, которые вроде бы не являются профессиональными сутенерами или «жрицами любви». Поразительно обилие извращенцев, участвовавших в аукционе. Поразительно их бедствдство. В конце концов, поразительна тупость победителя, 44-летнего почтенного отца семейства. Но - необходимое пояснение. Это все поразительно для нас, живущих в холодной варварской стране. А там, где круглый год зеленеет полянка для гольфа, все это воспринимается по-другому. Да, инженер словно бы выставлен голым в витрине магазина. Ну и что? Он, скромный инженер, приобрел национальную известность, стал лакомым кусочком для репортеров таблоидов, уже успев надавать куко интервю, где он выглядит не придурковатым извращенцем среднего возраста, а чуть ли не прекрасным принцем, спавшим бедную девушку, помогая ей воплотить мечту в реальность. И уже инженер выдвинул свою кандидатуру на местных выборах от левых сил в качестве борца за бесплатное образование. А что? Может, еще и выиграет... Так что можно не сомневаться - и жена от него не уйдет, и друзья не перестанут уходить из бабы при его появлении. Хуже, что уже горюит, - это то, что, если занесет его нелегкая в Сохо, местные девочки будут орать ему вслед пьяными голосами: «Восьмь с половиной тысяч фунтов стерлингов, сэр, и ни пенсом меньше!»

Стоит ли удивляться, что студентке, судя по всему, вообще не угрожает какая-либо потеря денег? Что мнение британцев едино? Роззи все сделала правильно. Им были нужны деньги на продолжение учебы - и она сама заработала их, не украла, не смомошенничала. Все по-честному. Вот девственность - а вот денег. Она употребит их на учебу - на учебу. И теперь нет таких денег, которые не откроют перед Роззи. Даже если она вдруг засахнет в какой-то момент и не даст экзамен - можете быть уверены, пресса сообщит о таком изверга-препода без соли и перца. Поэтому за Роззи можно быть спокойным. Она станет тем, кем захочет, и общество будет рукоплескать каждому ее шагу. Она станет самым известным врачом, самым модным учителем, самым дорогим юристом. Она заслужила это - ведь ей столько пришлось пережить от «этого самца»... Общество многим ей обязано - и уж Роззи дерзнет должок до последнего шиллинга, будьте уверены...

Вот такая история. Стоило ли вообще о ней упоминать? Может быть, и не стоило, но все-таки я решил рассказать про «их нравы». Все же для того, чтобы побоскопалить или чтобы кинуть еще один ком в «разлагательный Запад». Просто в какой-то момент я поймал себя на мысли, что в этой истории есть один момент, вызывающий у меня радость. Это - понимание того факта, что у нас подобное было бы нереально. Нет, я не хочу сказать, что Россия является запредельным целомудрием и нравственной чистотой. Нет, грязи и у нас за последние годы достаточно. Но все-таки доминирующие вкусы нашего общества, его преобладающие настроения, что наши извращенцы и извращающие еще не решаются обдирать свои гадкие делишки под софитами на глазах у всей страны. Что-то их заставляет сопататься так густо - что-то, исходящее от нас с вами, подавляющее большинство нормальных людей. В Великобритании же, как мы видим, этот нравственный Рубикон уже пересечен. Чем все это закончится? Желательно знать советую взглянуть в заключительные главы какого-нибудь фундаментального труда по истории Рима.

Единственным средством, способным оградить нас от огня, стояло ли удивляться, что студентке, судя по всему, вообще не угрожает какая-либо потеря денег? Что мнение британцев едино? Роззи все сделала правильно. Им были нужны деньги на продолжение учебы - и она сама заработала их, не украла, не смомошенничала. Все по-честному. Вот девственность - а вот денег. Она употребит их на учебу - на учебу. И теперь нет таких денег, которые не откроют перед Роззи. Даже если она вдруг засахнет в какой-то момент и не даст экзамен - можете быть уверены, пресса сообщит о таком изверга-препода без соли и перца. Поэтому за Роззи можно быть спокойным. Она станет тем, кем захочет, и общество будет рукоплескать каждому ее шагу. Она станет самым известным врачом, самым модным учителем, самым дорогим юристом. Она заслужила это - ведь ей столько пришлось пережить от «этого самца»... Общество многим ей обязано - и уж Роззи дерзнет должок до последнего шиллинга, будьте уверены...

Банкноты в сербскую часть. Поводом для беспорядков послужила гибель трех албанских детей. Фото: Reuters

Сербские подростки, после чего в сербскую часть убивать сербов. На мосту их встретили французские микроворы, которым удалось остановить толпу и предотвратить массовую резню. Однако столкновение с микровордами только разожгло жажду мести, и резня началась по всему Косово. Фото: Reuters

Сербские подростки, после чего в сербскую часть убивать сербов. На мосту их встретили французские микроворы, которым удалось остановить толпу и предотвратить массовую резню. Однако столкновение с микровордами только разожгло жажду мести, и резня началась по всему Косово. Фото: Reuters

Сербские подростки, после чего в сербскую часть убивать сербов. На мосту их встретили французские микроворы, которым удалось остановить толпу и предотвратить массовую резню. Однако столкновение с микровордами только разожгло жажду мести, и резня началась по всему Косово. Фото: Reuters

Сербские подростки, после чего в сербскую часть убивать сербов. На мосту их встретили французские микроворы, которым удалось остановить толпу и предотвратить массовую резню. Однако столкновение с микровордами только разожгло жажду мести, и резня началась по всему Косово. Фото: Reuters

Сербские подростки, после чего в сербскую часть убивать сербов. На мосту их встретили французские микроворы, которым удалось остановить толпу и предотвратить массовую резню. Однако столкновение с микровордами только разожгло жажду мести, и резня началась по всему Косово. Фото: Reuters

Сербские подростки, после чего в сербскую часть убивать сербов. На мосту их встретили французские микроворы, которым удалось остановить толпу и предотвратить массовую резню. Однако столкновение с микровордами только разожгло жажду мести, и резня началась по всему Косово. Фото: Reuters

Сербские подростки, после чего в сербскую часть убивать сербов. На мосту их встретили французские микроворы, которым удалось остановить толпу и предотвратить массовую резню. Однако столкновение с микровордами только разожгло жажду мести, и резня началась по всему Косово. Фото: Reuters

Сербские подростки, после чего в сербскую часть убивать сербов. На мосту их встретили французские микроворы, которым удалось остановить толпу и предотвратить массовую резню. Однако столкновение с микровордами только разожгло жажду мести, и резня началась по всему Косово. Фото: Reuters

